
 

* Տեխնիկական պատճառով պատասխաններում առկա են վրիպակներ․ 

Թեստ 4  23-րդ առաջադրանքի ճիշտ պատասխան համարել 4-ը՝ 1-ի փոխարեն։ 

 

  Ռուսաց լեզու-2024   
           

N Тест 1 Тест 2 Тест  3 Тест 4  N Тест 1 Тест 2 Тест 3  Тест 4 

1 3 4 1 2  36 12 23 34 45 
2 2 3 4 1  37 124 235 134 245 
3 2 3 4 1  38 12 23 34 45 
4 4 1 2 3  39 1234 2345 1345 1245 
5 4 1 2 3  40 1235 1235 1235 1235 
6 1 2 3 4  41 23 34 45 15 
7 4 1 2 3  42 123 234 345 145 
8 3 4 1 2  43 23 34 45 15 
9 2 3 4 1  44 3 4 5 1 
10 2 3 4 1  45 1235 1234 2345 1345 
11 1 2 3 4  46 23 23 23 23 
12 3 4 1 2  47 25 13 24 35 
13 4 1 2 3  48 35 14 25 13 
14 4 1 2 3  49 123 234 345 145 
15 2 3 4 1  50 34 45 15 12 
16 2 3 4 1  51 3125 4231 5342 1453 
17 3 4 1 2  52 2135 3241 4352 5413 
18 3 4 1 2  53 1423 2534 3145 4251 
19 2 3 4 1  54 4123 5234 1345 2451 
20 4 1 2 3  55 4321 5432 1543 2154 
21 2 3 4 1  56 3245 4351 5412 1523 
22 4 1 2 3  57 4153 5214 1325 2431 
23* 2 3 4 4*  58 1524 2135 3241 4352 
24 4 1 2 3  59 4135 5241 1352 2413 
25 4 1 2 3  60 3412 4523 5134 1245 
26 2 3 4 1  61 2135 3241 4352 5413 
27 2 3 4 1  62 1542 2153 3214 4325 
28 4 1 2 3  63 3452 4563 5614 6125 
29 3 4 1 2  64 4521 5632 6143 1254 
30 4 1 2 3  65 3562 4613 5124 6235 
31 1234 2345 1345 1245  66 6341 1452 2563 3614 
32 5 1 2 3  67 2341 3452 4513 5124 
33 15 12 23 34   68 3542 4153 5214 1325 
34 14 25 13 24  69 5162 6273 7384 8415 
35 5 1 2 3  70 5342 6453 7564 8675 


